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Державні структури мають виробити методологічні основи 

інформаційної безпеки для забезпечення національних інтересів на 

інформаційному рівні. 

  

Список літератури 

1. Манойло А. Государственная информационная политика в особых 

условиях: монография / А. Манойло. – М.: МИФИ, 2003. – 388 с. 

2. Яковенко, М. Інформаційний простір: філософські аспекти 

формування поняття [Текст] / М. Яковенко // Вісник Національного 

університету «Львівська політехніка» (Філософські науки): зб. наук. праць. 

– 2011. – № 692. – С. 22-27. 
 

Науковий керівник: Грищенко Н.І.,  

ст. викладач 

 

 

 

УДК 316.752 (043.2) 

Мельник А.О. 
Національний авіаційний університет, Київ 

 

ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 
 

Сучасний період розвитку українського суспільства характеризується 

трансформаційними змінами в системі цінностей та пошуку власного шляху 

розвитку. Сучасний спосіб життя зумовлює таке існування цінностей, де 

пріоритети та мотивація визначають сенс життя особистості. Визначити 

цінності молоді, якими вона користується сьогодні і які формують її внутрішній 

світ та ставлення до навколишнього світу, – це головні напрямки роботи 

теоретиків у галузях психології, соціології, педагогіки. 

Дослідженням даної проблеми займалися такі науковці: Бех І.Д., 

Головатий М.Ф., Дубчак Г.М., Козаков В.М., Пірен М.І., Ребер А., Рокич М., 

Савчин М.В., Щепанський Я., Ядов В.О. та інші. 

Цінності молоді – це узагальненні , колективні уявлення більшої 

частини молоді, щодо прагнень, того, що є правильним та корисним. 

У суспільстві стався зсув до постмодернізації цінностей, який символізує 

перехід від матеріалістичних до постматеріалістичним цінностям – 

самовираження, самореалізація, якості життя. Останні в поєднанні з такою 

цінністю, як толерантність, терпимість, в тому числі до невизначеності, з 

потребами в спілкуванні, у визнанні, в інтелектуальному і естетичному 

задоволенні, в свободу вираження поглядів, в політичній участі складають 

ядро процесу постмодернизации. 

Інтеріоризація цих цінностей і потреб особистістю зумовлює її велику 

готовність до прийняття соціокультурних змін, до відмови від звичних 


